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Notitie vluchtelingenopvang gemeente Ermelo, door de VVD Ermelo 

Bespreekstuk in raadsvergadering d.d. 17 september 2015 

___________________________________________________________________________________
__ 

De VVD is van mening dat vluchtelingen hier in Ermelo een warm welkom verdienen. Een plek om bij 
te komen en tot rust te komen. 

De VVD is voorstander van een zo groot mogelijke spreiding van de vluchtelingen over de gemeentes. 

En vindt het belangrijk dat er naar evenredigheid van inwoneraantal gekeken wordt. 

Op een inwoneraantal van ruim 26.000 in Ermelo is een vluchtelingenopvang voor 800 mensen niet 
gering. 

Het COA is niet in gesprek met de omringende gemeentes, zoals Harderwijk, Putten, Nijkerk, 
Nunspeet en Elburg. De VVD vraagt het college of het bereid is om die gemeentes op te roepen ook 
actief mee te werken aan de opvang van vluchtelingen. Immers, dan kunnen de 800 mensen waarover 
nu gesproken wordt, over deze gemeentes verspreid worden. Grotere spreiding zal tot minder druk 
op de gemeenschap en tot minder financiële lasten per gemeente leiden. Bovendien zorgt een 
grotere spreiding van de vluchtelingen over de gemeentes tot een betere en snellere integratie, waar 
de VVD groot voorstander van is. 

De VVD is van mening dat er een maximum gesteld moet worden aan de door de gemeente Ermelo in 
het kader van huisvesting e.d. te dragen lasten en dat er afgesproken zou moeten worden dat 
eventuele meerkosten door de landelijke politiek opgevangen worden. 

Verder vindt de VVD de veiligheid in en om de opvanglocaties erg belangrijk, zowel voor de 
vluchtelingen als voor mensen daarbuiten. 

Ook dient er aan een dagbesteding voor de mensen gewerkt te worden en scholing voor de kinderen, 
zodat de vluchtelingen iets te doen hebben. Er zal aan een toekomstperspectief voor deze mensen 
gewerkt moeten worden. 

Tot slot benadrukken wij in deze inleiding een goede communicatie met de inwoners van Ermelo. Wij 
vinden het belangrijk dat omwonenden op de hoogte gehouden en betrokken worden bij de plannen 
van de gemeente. 

De volgende vragen stellen wij aan het college: 

 Hoe zorgt de gemeente voor een goede communicatie met de inwoners van Ermelo? 
 Is het college bereid om gemeentes in de omgeving op te roepen actief op zoek te gaan naar 

opvanglocaties voor vluchtelingen, zodat er een grotere spreiding mogelijk is? 
 Kan het college aangeven hoeveel asielzoekers de gemeente Ermelo zou moeten opnemen als 

iedere gemeente naar evenredigheid van het inwoneraantal vluchtelingen zou opnemen? 
 Wat zou de argumentatie van de gemeente kunnen zijn om meer dan dat aantal vluchtelingen 

op te vangen? 
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 Wat betekent opvang van vluchtelingen voor de begroting van de gemeente Ermelo in de 
komende vijf jaar? Te denken valt aan huisvesting, extra ondersteuning, uitkeringen e.d.. 
 
 

 Welke afspraken worden er gemaakt over wat er na afloop van de tijdelijke opvang met de 
vluchtelingen gebeurt? 

 Welke locaties heeft de gemeente Ermelo op dit moment in beeld? 
 Kan het college zeggen wat voor effect de vluchtelingenopvang heeft voor de 

woningzoekenden in Ermelo naar een sociale huurwoning? Met hoeveel tijd wordt de 
wachttijd verlengd? 
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